

**Planul de acțiuni pentru realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de guvernare
AN 2019**

DOMENIU/OBIECTIVE/DIRECȚII DE ACȚIUNE	ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE PENTRU REALIZAREA OBIECTIVULUI	UNITATE DE MĂSURĂ (UM)	PROPUS PGJ 2019	STADIU Realizare obiectiv	OBSERVAȚII
PRIORITĂȚI – OBIECTIVE PRINCIPALE					
I. PROGRAMUL DE POLITICI PUBLICE PERIOADA 2017-2020					
1.1. Dotarea și îmbunătățirea condițiilor de lucru a personalului din instituțiile publice	- Reabilitare sediu DGASPC OLT	mii euro	Realizare documentație tehnico-economic		
II. POLITICI PUBLICE ÎN DOMENIUL MUNCII ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE					
2.1. Programe/proiecte privind promovarea incluziunii sociale și combaterii și a discriminării, sprijinind persoanele defavorizate (inclusiv romi) să aibă acces la piața muncii și să-și îmbunătățească starea de sănătate și condiția socială.	- Asigurarea de suport pentru integrarea socio-profesională a tinerilor care părăsesc instituțiile de protecție.	Total număr programe implementate sau în curs de implementare	- Minim 20 de tineri vor fi sprijiniți anual pentru integrarea socioprofesională.		
2.2. Persoane cu dizabilități /programe de sprijin	- Furnizarea de servicii de evaluare, monitorizare, informare, consiliere/ orientare și evidență prestațiilor pentru persoane cu handicap.	Total număr persoane/programe	- Vor fi realizate demersurile pentru evaluare și încadrarea în grad de handicap a persoanelor adulte și va fi monitorizat numărul persoanelor evaluate. - Vor fi asigurate demersurile pentru punerea în drepturi a beneficiarilor și evidența prestațiilor acordate (acordare bilete și legitimații transport, roșnițe, etc.)		

	<p>- Informarea și consilierea persoanelor cu handicap din evidența DGASPC OLT, a potențialilor angajatori cu privire la dreptul la muncă al persoanei cu handicap și susținerea de care pot beneficia pentru angajarea de pers cu handicap precum și colaborarea cu organizații neguvernamentale, AJOFM și agenți economici, în vederea sprijinirii integrării profesionale a pers. cu handicap.</p>		<p>- Minim 50 de persoane cu dizabilități (instituționalizate și neinstituționalizate) vor beneficia anual de consiliere în vederea integrării profesionale;</p> <p>- Vor fi organizate minim 2 acțiuni/ an pentru informarea potențialilor angajatori;</p> <p>- Anual, se va derula cel puțin un parteneriat în domeniul sprijinirii integrării profesionale a persoanelor cu handicap.</p>		
	<p>- Furnizarea de servicii de evaluare și monitorizare pentru copiii cu handicap.</p>		<p>- Vor fi realizate demersurile necesare evaluării și încadrării în grad de handicap a copiilor și va fi monitorizat trimestrial numărul copiilor evaluați în vederea încadrării într-un grad de handicap.</p>		
2.3 Persoane asistate social	NEC	Total număr persoane	NEC		
2.4 Înființarea de centre pentru persoanele vârstnice	<p>- Evaluarea periodică a nevoilor locale, transmiterea de recomandări privind serviciile necesare și informarea primăriilor cu privire la responsabilitățile locale pentru înființarea de servicii alternative/ de prevenire (consiliere și informare, cantină socială, servicii de zi, inclusiv centre after school etc.). Acțiuni de informare și monitorizare a demersurilor APL pentru înființarea de servicii de sprijin. Dezvoltarea sistemului de monitorizare și coordonare a serviciilor sociale de la nivel local.</p>	Total număr de centre înființate și număr persoane beneficiare	<p>- Minim 60 de unități administrative teritoriale din județ vor fi evaluate anual</p> <p>- Vor fi realizate informări către APL</p> <p>- Va fi elaborat un sistem de monitorizare și raportare a serviciilor sociale</p> <p>- Raportare Proiect Centru de zi pentru persoane vârstnice Vitomirești.</p>		

2.5 Servicii sociale de calitate	- Furnizarea de servicii specializate pentru persoane cu handicap în centrele rezidențiale și centrele de recuperare din cadrul DGASPC Olt.	Servicii specializate pentru persoane cu handicap	- Vor fi furnizate servicii de specialitate pentru persoane cu dizabilități și va fi monitorizat numărul beneficiarilor - Cca. 400 persoane cu dizabilități vor beneficia de servicii de tip rezidențial - Cca. 100 de persoane cu dizabilități vor beneficia anual de servicii alternative - Standardele minime de calitate vor fi asigurate în mare și foarte mare măsură – licență de funcționare. - Cel puțin 80% dintre beneficiari vor fi mulțumiți de serviciile oferite. - Raportarea stadiului de realizare a procesului de reorganizare/restructurare a centrelor rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități		
	- Furnizarea de servicii specializate pentru persoane vârstnice în centrele rezidențiale și în serviciile alternative din cadrul DGASPC.	Servicii specializate pentru persoane vârstnice în centrele rezidențiale	- Vor fi furnizate servicii de specialitate pentru persoane vârstnice și va fi monitorizat numărul beneficiarilor - Aproximativ 100 de persoane vârstnice vor beneficia anual de servicii de tip rezidențial - Aproximativ 50 de persoane vârstnice vor beneficia anual de servicii alternative - Standardele de calitate vor fi asigurate în mare și foarte mare măsură – licență de funcționare. - Cel puțin 80% dintre beneficiari vor fi mulțumiți de serviciile oferite.		
	- Furnizarea de servicii de calitate pentru copiii și familie la nivelul DGASPC Olt (servicii de tip rezidențial, servicii de tip familial, servicii de prevenire).	Servicii de calitate pentru copiii și familie	- Va fi monitorizat și analizat trimestrial numărul copiilor care beneficiază de măsurile de protecție de tip rezidențial și familial, precum și al copiilor din serviciile de prevenire. - Se va demara procesul de extindere a rețelei de asistenți maternali – raportare stadiu implementare Proiect TEAM-UP - Va fi pus în echilibru echitabil între ponderea beneficiarilor de măsurile de protecție specială și cei din serviciile de prevenire, cu tendința de creștere a		

			<p>ponderii celor din serviciile de prevenire.</p> <ul style="list-style-type: none">- Vor fi realizate demersurile de evaluare inițial , consiliere și orientare către trei servicii (SEI)		
--	--	--	---	--	--